

Записник

са **118.** седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана 14.03.2024. године у Београду.

У раду седнице учествовали:

Председник УО: Дубравко Гудурић

Потпредседник УО: Будимир Вишић,

Чланови: Љубомир Ћурчин, Маја Андријашевић, Јожеф Кочиш и Владимир Ћурчић.

Из оправданих разлога Дарко Бошњак Састанку није присуствовао.

Седници су присуствовали: председник ВКС Мишо Коларевић, Божидар Милић, Миодраг Милковић, Милан Малетић и Жолт Кало.

Председник Управног одбора Дубравко Гудурић је предложио следећи дневни ред за **118.** седницу Управног одбора:

- 1. Усвајање записника са 117. седнице УО;**
- 2. Актуелна проблематика у ветерини;**
- 3. Дискусија са састанка председника РО 27.02.2024. године;**
- 4. Припрема активности за сазивање редовне годишње Скупштине ВКС;**
- 5. Разно;**

Ад.1. Усвајање записника са 117. седнице УО;

Одлука: Једногласно је усвојен записник са 117. седнице УО

Ад.2 Актуелна проблематика у ветерини;

Мишо Коларевић: На састанку председника Регионалних одбора ВКС одржаног 27.02.2024. године где је један од закључака са састанка био да се уђе у штрајк упозорења. Дана 12.03.2024. године је одржан један састанак са министарком Јеленом Танасковић, државном секретарком Душанком Голубовић а испред Коморе на састанку је био присутан Дубравко Гудурић и ја. На столу је био допис са захтевом за повећањем цена за најмање 50 %.

На састанку су нам презентовали резултатете са сроведених ветеринарских контрола. У налазима наводе да постоје катастрофалне ствари, али довођењем ових ствари у ред и уклањањем утврђених недостатака да би тада постојала позиција да се повећају цене. Још један од закључака са састанка је да државна секретарка Душанка Голубовић присуствује на састанку председника Регионалних одбора ВКС.

Закључак: Да председник ВКС упути једно обавештење поводом актуелних дешавања.

ОБАВЕШТЕЊЕ

Поштоване колеге председници регионалних одбора,

Користим прилику да вас обавестим о активностима руководства ВКС након састанка који смо одржали 27.02.2024. године. Наиме, извесно време након састанка упућен је позив делегацији ВКС за састанак у ресорном министарству. Састанак на коме су присуствовали министарка пољопривреде Јелена Танасковић, државна секретарка Душанка Голубовић, председник УО ВКС и председник ВКС одржан је 12.03.2024. године и на њему се расправљало, између осталог, о захтеву ВКС за измену ценовника за послове из Програма мера, резултатима инспекцијске контроле спроведене у ветеринарским организацијама на територији целе земље као и најави обуставе рада у знак протеста и упозорења због тренутног стања ветеринарске службе а о чему је било речи на нашем последњем састанку. Закључак са сусрета у министарству јесте да се организује састанак председника регионалних одбора на коме би присуствовала државна секретарка Душанка Голубовић и на том састанку би се расправљало о истим темама.

На састанку Управног одбора одржаном 14.03.2024. године коме су, осим чланова УО присуствовали и председници надзорног и стручног одбора као и председник етичког комитета, закључено је да организовање поменутог састанка тренутно буде приоритет а да се даље активности дефинишу на основу исхода истог. О времену и месту одржавања састанка бићете благовремено обавештени.

На састанку Управног одбора закључено је и да се од министарства пољопривреде затражи повлачење “Правилника о условима за стављање животиња у промет, начину прегледа пошिल्ке животиња пре утовара, обрасцу уверења о здравственом стању животиња, обрасцу потврде о здравственом стању пошिल्ке животиња у промету, садржини и начину вођења евиденције о издатим уверењима и потврдама”. Захтеву ће бити приложено и детаљно образложење које ће на првом месту садржати

примедбу да у изради истог није учествовала ВКС иако је то једна од делатности дефинисана Статутом.

Закључак: Сачинити листу захтева за штрајк упозорења (Дубравко Гудурић, Будимир Вишић и Владимир Ћурчић)

Закључак: Примедбе у вези Правилника о условима за стављање животиња у промет, начину прегледа пошиљке животиња пре утовара, обрасцу уверења о здравственом стању пошиљке животиња у промету, садржини и начину вођења евиденције о издатим уверењима и потврдама (Дубравко Гудурић, Будимир Вишић и Љубомир Ћурчин)

4. Припрема активности за сазивање редовне годишње Скупштине ВКС;

Мишо Коларевић: Председник Надзорног одбора, Етичком комитета и Стручног одбора ВКС да сви припреме своје извештаје о раду.

5. Разно;

- 1) Као што Вам је познато Ветеринарска комора Србије је на основу закључка са састанака председника регионалних одбора одржаног у Аранђеловцу 28.11.2023. године, а поводом инцидента којом приликом је демолирана амбуланта колегинице Снежане Стојановић Бига, упутила допис Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, Републичком тужилаштву и Министарству унутрашњих послова са информацијом о поменутом инциденту и све учесталијим вербалним и физичким претњама са којима се колеге доктори ветеринарске медицине суочавају у обављању своје делатности. Сам допис садржао је и молбу за пријем делегације Ветеринарске коморе са циљем да се у директном разговору предоче конкретне појединости у вези са тим. Недуго по слању дописа уследио је позив Дирекције полиције за пријем делегације Ветеринарске коморе Србије а који је уприличен 29.02.2024. године у просторијама МУП-а. Састанку су присуствовали Мишо Коларевић, председник ВКС, Љубомир Ћурчин,*

члан УО ВКС, Драган Поповић- шеф Кабинета директора полиције и Гордана Милановић- главни инспектор за унапређење пословних процеса у Кабинету директора полиције. Констатована је брза и адекватна реакције полиције поводом инцидента у Аранђеловцу којом приликом је виновник приведен и притворен. Заједнички је закључак да се, путем овог саопштења, позову колеге доктори ветеринарске медицине да пријаве локалној полицијској управи сваки облик угрожавања сопствене безбедности током и поводом обављања своје делатности. Исто тако, позивају се колеге да по подношењу пријаве полицији о томе обавесте Ветеринарску комору Србије која ће у сарадњи са Дирекцијом полиције пратити сваки појединачни случај, у смислу обезбеђења спровођења свих активности предвиђених за такве случајеве.

Желимо посебно да истакнемо да је Дирекција полиције једина институција која је реаговала на наш допис и уприличила пријем наше делегације, на чему им се посебно захваљујемо.

2. Колега Лазар Пауновић се обратио Комори из разлога што му је Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података личности одговорио да је он и даље дужан да пружи одговор на захтев информација од јавног значаја иако су сви ветеринарски субјекти уклоњени из каталога. Стога је Комора упутила један допис Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података личности овим поводом са следећим текстом:

Обраћамо Вам се као Ветеринарска комора Србије, у име наших чланова, а поводом примене одредби Закона о слободном приступу информацијама. Наиме, Вашим дописом број 073-05-1035/2024-08 од 28.02.2024. године, одговорили сте господину Лазару Пауновићу и изнели начелан став да он као предузетник, а у односу на спровођење Програма мера на основу уговора са Министарством, располаже јавним овлашћењима, чиме представља орган власти.

Подсећамо да смо током фебруара 2021. године одржали састанке са Вама и представницима Ваше службе, а поводом става да су приватни привредни субјекти, који се баве ветеринарском делатношћу, органи власти, а услед тога што су се налазили у Каталогу органа јавне власти у

смислу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја. Разлог за тај састанак и све активности које су након тог састанка предузете је то што су привредни субјекти који се баве ветеринарском делатношћу били изложени бројним захтевима, а који су као крајњи циљ имали иницирање прекршајних поступака и доцнију наплату судских трошкова.

Заједничким залагањем, уз допис министра Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, дошло је до брисања приватних привредних субјеката који се баве ветеринарском делатношћу из Каталога органа јавне власти, чиме се спречио још већи број захтева односно већи број прекршајних поступака против ових субјеката, а наших чланица.

Подсећамо на наш став и доцније заједничке закључке да приватне ветеринарске станице нису државни орган, орган територијалне аутономије, орган локалне самоуправе, нису правно лице које оснива или финансира у целини, односно у претежном делу државни орган. Стога Вас молимо за поновно разматрање става који је заузет у Вашем акту број 073-05-1035/2024-08. Уколико се поново заузме став који је био присутан пре 2021. године приватне ветеринарске станице односно приватни привредни субјекти који се баве овом делатношћу биће изложени хиљадама захтева који ће имати за циљ жалбе Поверенику, а што ће узроковати буџетске трошкове и доцније покретање прекршајних поступака против наших чланица. Потпуно отворено говорећи, тиме би се отворио простор за изигравање законских одредби овог доброг и антикоруптивног прописа.

Молим Вас за кораке у овом смислу како би се спречила значајна штета по приватне ветеринарске станице и буџет Републике Србије односно како би се спречиле штетне последице. Очекујемо Ваш позитиван одговор и на располагању смо уколико је потребно да се одржи састанак или предузму кораци са наше стране.

3. Допис у вези слања узорака у иностранство (Маја Андријашевић Љубомир Ћурчин)

4. Допис Драгутина Смољановића у вези Пастеровог завода (Љубомир Ћурчин, Владимир Ћурчин)

Једногласно донета Одлука 118 -1

На основу које се одобрава донација новчаних средстава Удружењу ветеринара практичара Србије (УВПС), са седиштем у ул. Светозара Папића 23/13, 11080 Земуну, као финансијску подршку за издавање VII.

броја стручно комерцијалног часописа „Здравље животиња“ где је издавач Удружење ветеринара практичара Србије (УВПС).
Одобрена средства износу од 30.000,00 динара

Једногласно донета Одлука 118-2

На основу које се одобрава донација новчаних средстава Факултету ветеринарске медицине Универзитета у Београду за организацију радионице под називом „Управљање здрављем папака на фарми млечних крава“ у периоду од 15.03. до 16.03. 2024. године.
Одобрена средства у износу од 50.000,00 динара

Љубомир Ћурчин: Гледати могућност да за Скупштину ВКС имамо боље озвучење.

Сасатанак се завршио у 13 и 30.